

No sorprende a E.U. el rechazo israelí a plan

Washington, Sept. 2 (AP). El gobierno de Ronald Reagan dijo hoy que no está "ni sorprendido ni decepcionado" ante el rechazo inicial del plan norteamericano de paz por parte de Israel y ejercerá todos los esfuerzos diplomáticos necesarios para allanar las actuales diferencias.

"El presidente ha tratado de tomar parte este momento de la historia para adelantar el proceso de paz", dijo el vocero presidencial John Hughes. "El presidente opina que es una posición razonable y considerada".

Hughes dijo en la sesión informativa de hoy con la prensa que los Estados Unidos no esperaban que Israel aceptase inmediatamente la propuesta de Washington.

Dijo que el gobierno no se siente decepcionado ante el rechazo de las propuestas por parte del Gabinete israelí

por cuanto el proyecto "involucra conversaciones y negociaciones arduas".

En ese sentido, añadió "no resulta una sorpresa" la decisión israelí.

"Nos proponemos hacer esfuerzos por reducir esas diferencias", agregó.

Rechazo airado

Jerusalén, Sept. 2 (AP). El Gabinete israelí rechazó hoy airadamente las propuestas del presidente norteamericano Ronald Reagan para la paz en Medio Oriente di-

— Pasa a la página 13 —

Buscan avión estrellado con 43 personas a bordo

Quito, Sept. 2 (AP). Patrullas terrestres se dirigen hoy hacia un remoto lugar cercano a la frontera con Perú, donde se cree que se estrelló ayer un avión "Caribú" de la empresa privada ecuatoriana "Aerocóndor" con 43 personas a bordo.

Versiones desde la zona en la provincia de Loja, indican que el avión estrellado fue avistado desde un helicóptero de la Fuerza Aérea en el lugar denominado Sitio Valladolid, pero no existe confirmación oficial.

Se dijo que el mal tiempo impidió esta mañana el despegue de aviones y helicópteros de búsqueda.

La Dirección de Aeronáutica Civil aclaró

esta mañana que viajaban a bordo del avión que se presume estrellado 40 pasajeros y tres tripulantes, cuya suerte se desconoce. El matutino "El Comercio" de Quito dice hoy que todos los ocupantes del avión perecieron, pero no hay un informe oficial al respecto.

La nave turbohélice partió ayer a mediodía desde la localidad de Zumbra con destino a la ciudad de Loja, un vuelo de 30 minutos. Fue declarada en emergencia a las 17:00 horas.

La Aviación Civil indicó que el piloto, capitán Sergio Romero Witt, no informó de ningún problema en su último contacto con la torre de control de Zumbra.



BUEN CAMINANTE. Roma, Sept. (ANSA). El presidente de Italia, Sandro Pertini (derecha) acompañado por un amigo, camina frecuentemente en los Alpes Italianos. Pertini es amante de las montañas y un buen caminante que afirma que es saludable para las personas pasear en el campo.

Incierto futuro para palestinos en Líbano

Beirut, septiembre 2 (UPI). Los combatientes han abandonado la Calle Afif Tibi, pero sus esposas están aún allí.

Las mujeres, con sus niños pequeños, van de edificio en edificio buscando a alguien que pueda decirles de dónde vendrá ahora el dinero para alimentar a sus familias.

Las oficinas de seguro social de la OLP de la calle Afif Tibi estaban casi vacías hoy mientras los

últimos 700 guerrilleros eran evacuados de Beirut.

Mientras los ojos del mundo estaban sobre Yasser Arafat y su ejército guerrillero desperdigado por ocho países árabes, pocos recordaban a las familias palestinas que quedan aquí.

No hay estimados exactos sobre cuántos familiares de los combatientes quedan en Beirut ahora que los 11,000 guerrilleros se marcharon.

Escapa el terrorista internacional "Carlos"

Beirut, Sept. 2 (AP). El superterrorista internacional Illich Ramírez Sánchez, conocido como "Carlos" ha logrado escapar de Beirut Occidental junto con 12 compañeros del Ejército Rojo Japonés, disfrazado como guerrilleros palestinos, dijo hoy la estación radial privada "La Voz del Líbano".

La radio, propiedad del Partido Falange de la derecha libanesa cristiana, informó que Carlos portaba un pase de la Organización para la Liberación de Palestina (OLP) que indicaba su apelativo como "Castro", sin otros de-

talles de identidad.

La información agregó que 12 terroristas del denominado Ejército Rojo Japonés, se hallaban en la misma embarcación con Carlos, con pases similares, durante las primeras etapas de la evacuación de la OLP que se completó ayer.

La versión radial atribuyó la información a fuentes de la seguridad libanesa no identificadas, y dijo que Carlos y los radicales japoneses lograron escapar cuando el proceso de evacuación estaba a cargo de los paracaidistas de la Legión Extranjera francesa.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

BUSCADO. Richmond, Virginia, Sept. 2 (AP). La Oficina Federal de Investigaciones de los E.U.A., FBI, ha erigido vallas anunciadoras pidiendo información sobre Leo Joseph Koury, que figura en la lista de los 10 delincuentes más buscados por la FBI desde hace 3 años.

Estallan tiroteos cerca "línea verde" de Beirut

Beirut, Sept. 2 (Latin-Reuter). Nutridos tiroteos estallaron hoy cerca de la "línea-verde" que divide a los sectores Este y Oeste de Beirut, pocas horas después que el gobierno pusiera en marcha un ambicioso plan para restablecer la ley y el orden en la castigada capital.

Las versiones eran conflictivas sobre quiénes participaron en los combates que parecían tener su origen en Beirut Occidental entre izquierdistas y milicianos musulmanes.

Hombres armados cerca del lugar dijeron que se produjo un enfrentamiento entre la principal milicia izquierdista, Murabitoun, y las recientemente llegadas unidades de las "fuerzas de seguridad interna", en torno a la "Torre Murr", un edificio de 30 pisos no terminado, que

es una base del grupo Marabitoun.

Pero oficiales de las fuerzas de seguridad dijeron que la lucha involucró a grupos rivales de milicianos.

Al caer la tarde los residentes escucharon disparos de ametralladoras y la explosión de granadas disparadas con cohetes que hacían impacto en el centro de la ciudad.

El plan de seguridad había tenido un comienzo auspicioso, con los izquierdistas y milicianos musulmanes entregando posiciones clave en las rutas que conducen de Beirut Occidental al sector oriental de la ciudad, que está controlado por las milicias cristianas derechistas.

Los residentes dijeron que era la primera vez que las milicias clandestinas dejaron las calles desde el fin de la

— Pasa a la página 11 —

Con alza cierra Bolsa de N. York

Nueva York, Sept. 2 (AP). Los precios subieron hoy en la Bolsa de Nueva York, en una jornada que comenzó tranquila y repuntó sobre el cierre.

Algunos analistas dijeron que la preocupación en torno de la situación en México y algunos otros países dio lugar a renovadas inversiones en las acciones norteamericanas de primera categoría y en metales preciosos.

Los precios del oro y la plata subieron considerablemente. El promedio Dow Jones de 30 industriales subió 14.35 pntos para cerrar a 909.40.

Las acciones ganadoras superaron a las perdedoras en proporción de cinco a

— Pasa a la página 13 —



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

RECIBE COMBUSTIBLE. Sin procedencia, Sept. 2 (AP). Un bombardero B-1A de la Fuerza Aérea de los E.U.A., recibe combus-

tible hoy, de un avión cisterna (arriba), durante su vuelo hacia Inglaterra donde participará mañana en una demostración aérea.

Breves Internacionales

Plan de \$300 millones para C. A.

Guatemala, Sept. 2 (AP). Un plan para lograr 300 millones de dólares para reactivar el Mercado Común Centroamericano ha sido aprobado por los cinco países del istmo y será planteado en la reunión del Fondo Monetario Internacional, la próxima semana, informó hoy Jorge González del Valle, presidente del Banco de Guatemala.

También asistirán a la reunión del FMI en Toronto, los personeros del Banco Mundial y representantes de varios países interesados en discutir problemas económicos.

40 millones de mexicanos desnutridos

México, Sept. 2 (UPI). Hay más que 40 millones de mexicanos mal alimentados en la actualidad, según el vicepresidente de Alimentos de la Academia Mexicana de Diseño, informaron hoy diarios capitalinos.

El académico Jesús Virchez Alanís dijo al diario "El Universal" que por eso es urgente encontrar canales de distribución que llevan comida directamente a los consumidores, años.

\$35 mil millones es deuda Venezuela

Caracas, Sept. 2 (AP). La deuda externa de Venezuela ha alcanzado "proporciones alarmantes", en junio de este año llegó a 35.000 millones de dólares y deben

— Pasa a la página 11 —

al cerrar la edición

(INFORMACION EN PAGINA 60)